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MÉTHODOLOGIE DE L’ENQUÊTE
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Méthodologie d’enquête

Enquête réalisée par téléphone du 9 au 14 juin 2020.

Échantillon de 602 personnes, représentatif des personnes âgées de 18 ans et
plus inscrites sur les listes électorales à Saint-Ouen.

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes :
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle, quartier d’habitation et vote au 1er tour.

Aide à la lecture des résultats :
§ Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.
§ Les intentions de vote mesurent un rapport de force à un moment donné. Elles ne peuvent en aucun cas
être considérées comme étant prédictives des résultats du scrutin.
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Intervalle de confiance

Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 600 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur
est égale à 2,4. Il y a donc 95% de chance que le pourcentage réel soit compris entre 7,6% et 12,4% (plus ou moins 2,4 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur observée et la
taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les
sondages réalisés avec la méthode des quotas.
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Données socio-démographiques

SEXE Brut Redressé

Un homme 48 49

Une femme 52 51

ÂGE
18-39 ans 45 49

40-54 ans 22 26

55-64 ans 16 12

65 ans et plus 17 13

PCS DE L’INTERVIEWÉ(E)
PCS+ 35 32

PCS- 31 34

Inactifs 34 34

Quartier
Arago - Zola 10 9

Centre ville 21 26

Debain - Michelet 16 14

Garibaldi - Ottino - Porte de Saint-Ouen 15 18

Le Vieux Saint-Ouen 15 17

Rosiers - Les Puces 10 9

Victor Hugo - Les Docks 13 7



Données politiques

VOTE AU 1er TOUR DES ÉLECTIONS MUNICIPALES DE 2020
Bruts

(Base ensemble)
Redressé

(Base ensemble)

La liste "Objectifs Audoniens" soutenue par Agir, conduite par Cyrille Plomb 3 2

La liste "Saint-Ouen, une vision commune", soutenue par l'UDI, conduite par William Delannoy 17 18

La liste "Saint-Ouen ensemble" soutenue par La République en Marche, conduite par Julien Balesi 3 4

La liste "Réinventons Saint-Ouen" soutenue par le Parti socialiste, Europe Ecologie Les Verts, le Parti Radical 
de Gauche et Place Publique conduite par Karim Bouamrane 20 17

La liste "A gauche ! Pour une ville solidaire et écologique" soutenue par le Parti Communiste et Génération.s, 
conduite par Denis Vemclefs 14 13

La liste "Le Mouvement Audonien" conduite par Jacqueline Rouillon 5 7

La liste "Saint-Ouen debout" soutenue par La France Insoumise, conduite par Laurie Lefèvre-Santolini 3 3

La liste "Lutte Ouvrière-Faire entendre le camp des travailleurs", soutenue par Lutte Ouvrière, conduite par 
Alain Aubry 1 1

La liste "Saint-Ouen aux actes citoyens", conduite par Tiziana Zumbo-Vital <1 1

La liste citoyenne "Nous Saint-Ouen" conduite par Oualid Hathroubi 1 2

La liste "Tous Saint Ouen", conduite par Majdi Jeljeli 1 1

Vous avez voté blanc ou nul 3 2

Vous vous êtes abstenu(e) 22 23

Non réponse 7 6
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Certitude d’aller voter

CERTITUDE D’ALLER VOTER AU 2nd
TOUR DES ÉLECTIONS 
MUNICIPALES DE 2020

Bruts

Tout à fait certain(e) d'aller voter 61
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Proportion de répondants ne se prononçant pas sur chaque question
Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales, ici, à Saint-Ouen ?

§ NSP = 0%

Si le second tour des élections municipales à Saint-Ouen avait lieu dimanche prochain, seriez-vous certain d'aller voter ?
§ NSP = 0%

[Intentions de vote de 2nd tour]
Si le second tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Saint-Ouen, parmi les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

§ Vous voteriez blanc ou nul = 3%
§ Vous vous abstiendriez = 3%
§ NSP = 10%

[Intentions de vote de 2nd tour]
Et diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez encore changer d’avis ?

§ NSP = 0%



QUESTIONNAIRE
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Questionnaire (1/2)
Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales, ici, à Saint-Ouen ?
1. Oui
2. Non

Aux inscrits sur les listes électorales
Pour chacune des personnalités suivantes, en avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion ?
A. William Delannoy
B. Denis Vemclefs
C. Karim Bouamrane
D. Jacqueline Rouillon

1. Une très bonne opinion
2. Une assez bonne opinion
3. Une assez mauvaise opinion
4. Une très mauvaise opinion
5. Vous ne connaissez pas cette personnalité

Aux inscrits sur les listes électorales
Si le 2nd tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Saint-Ouen, parmi les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
1. La liste « A gauche! Rassembléé.es avec Denis Vemclefs » conduite par Denis Vemclefs et soutenue par le Parti communiste et la France Insoumise
2. La liste « Réinventons Saint-Ouen » conduite par Karim Bouamrane et soutenue par le Parti socialiste et Europe Ecologie Les Verts 
3. La liste « Saint-Ouen Sur Seine, une vision commune » conduite par William Dellanoy et soutenue par l'UDI
4. (Vous voteriez blanc ou nul)
5. (Vous vous abstiendriez)

Aux inscrits sur les listes électorales
Et diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez encore changer d’avis ?
1. Vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix
2. Vous pourriez encore changer d’avis
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Questionnaire (2/2)

Aux inscrits sur les listes électorales
De façon générale, comment jugez-vous l'action de William Dellanoy depuis son élection ? Diriez-vous qu'elle est ... ?
1. Très bonne 
2. Plutôt bonne
3. Plutôt mauvaise
4. Très mauvaise

Aux inscrits sur les listes électorales
Et comment jugez-vous l'action du Maire William Dellanoy pendant la crise sanitaire ? Diriez-vous qu'elle est ... ?
1. Très bonne 
2. Plutôt bonne
3. Plutôt mauvaise
4. Très mauvaise

Aux inscrits sur les listes électorales
Si […] était (ré)élu Maire de Saint-Ouen, auriez-vous .... ... en lui pour diriger la ville et répondre aux attentes des habitants ?
A. William Delannoy
B. Denis Vemclefs
C. Karim Bouamrane

1. Tout à fait confiance 
2. Plutôt confiance
3. Plutôt pas confiance
4. Pas du tout confiance



RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE



Opinion à l’égard de différentes 
personnalités politiques
de Saint-Ouen



Opinion à l’égard de différentes personnalités politiques de Saint-Ouen
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10
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32

32

25

16

20

22

21

10

9

26

20

5

28

10

24

58

Karim Bouamrane

William Delannoy

Jacqueline Rouillon

Denis Vemclefs

Très bonne opinion
Plutôt bonne opinion
Plutôt mauvaise opinion
Très mauvaise opinion
Ne connait pas cette personnalité/Ne se prononce pas

Pour chacune des personnalités suivantes, en avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion ?

- Aux inscrits, en % -

43 29

42 48

35 41

27 15

Bonne 
opinion

Mauvaise 
opinion



Intentions de vote pour le 2nd tour des 
prochaines élections municipales à Saint-
Ouen



Intentions de vote pour le 2nd tour des élections municipales à Saint-Ouen
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Intentions de vote pour le 2nd tour des élections municipales à Saint-Ouen

29

36

35

La liste « A gauche! Rassembléé.es avec Denis Vemclefs »
conduite par Denis Vemclefs et soutenue par le Parti

communiste et la France Insoumise

La liste « Réinventons Saint-Ouen » conduite par Karim
Bouamrane et soutenue par le Parti socialiste et Europe

Ecologie Les Verts

La liste « Saint-Ouen Sur Seine, une vision commune »
conduite par William Dellanoy et soutenue par l'UDI

- Aux inscrits sur les listes électorales à Saint-Ouen, en % de votes exprimés -

Rappel : Les intentions de vote mesurent un rapport de force à un moment donné. Elles ne
peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du scrutin.



Vote au 1er tour des élections municipales de 2020

Ensemble
William 

DELANNOY
Karim 

BOUAMRANE
Denis 

VEMCLEFS

Denis Vemclefs : 29% 2 9 91

Karim Bouamrane : 36% 1 87 9

William Delannoy : 35% 97 4 -

17

Intentions de vote pour le 2èm tour des élections municipales à Saint-Ouen selon le vote au 1er tour –

- Aux inscrits sur les listes électorales à Saint-Ouen, en % de votes exprimés -

Note de lecture : Parmi les électeurs ayant voté en faveur de la liste de Karim Bouamrane au 1er tour des élections
municipales 2020 à Saint-Ouen et exprimant une intention de vote pour le 2nd tour, 87% ont l’intention de voter de
nouveau pour la liste conduite par Karim Bouamrane.

Intentions de vote pour le 2nd tour des élections municipales à Saint-Ouen



Certitude déclarée d’aller voter au 2nd tour des élections municipales à Saint-Ouen selon 
l’intention de vote de 2nd tour

18

Le second tour des élections municipales à Saint-Ouen aura lieu le 28 juin prochain. S'il avait lieu dimanche prochain, seriez-vous tout à fait 
certain, plutôt certain, plutôt pas certain ou pas du tout certain d'aller voter ? 

68

65

54

Electeurs de la liste « A gauche! Rassembléé.es avec
Denis Vemclefs » conduite par Denis Vemclefs et soutenue

par le Parti communiste et la France Insoumise

Electeurs de la liste « Saint-Ouen Sur Seine, une vision
commune » conduite par William Dellanoy et soutenue par

l'UDI

Electeurs de la liste « Réinventons Saint-Ouen » conduite
par Karim Bouamrane et soutenue par le Parti socialiste et

Europe Ecologie Les Verts

- Aux inscrits sur les listes électorales à Saint-Ouen, en % de « Tout à fait certain » -

Rappel : Les intentions de vote mesurent un rapport de force à un moment donné. Elles ne
peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du scrutin.

Intention de vote de 2nd tour « Tout à fait certain d’aller voter »



Regard sur l’action de la municipalité et 
confiance dans les candidats



Les répondants se montrent très partagés quant à l’action de William Delannoy
depuis le début de son mandat

20

De façon générale, comment jugez-vous l'action de William Delannoy depuis son élection ?

- Aux inscrits, en % -

8

37

29
21

5

Très bonne Plutôt bonne Plutôt mauvaise Très mauvaise Ne se prononce pas

Bonne : 45%

Mauvaise : 50%

20 24

91

Electeurs Vemclefs Electeurs
Bouamrane

Electeurs
Delannoy

Intentions de vote de 2nd tour 

11 20

94

Electeurs Vemclefs Electeurs
Bouamrane

Electeurs
Delannoy

Vote au 1er tour



Ils se montrent un petit peu moins critiques à l’égard de son action pendant la
crise sanitaire

21

Et comment jugez-vous l'action du Maire William Delannoy pendant la crise sanitaire ? Diriez-vous qu'elle est

- Aux inscrits, en % -

8

37

26

18

11

Très bonne Plutôt bonne Plutôt mauvaise Très mauvaise Ne se prononce pas

Bonne : 45%

Mauvaise : 44%

Intentions de vote de 2nd tour 

Vote au 1er tour

30 36

76

Electeurs Vemclefs Electeurs
Bouamrane

Electeurs
Delannoy

23 32

77

Electeurs Vemclefs Electeurs
Bouamrane

Electeurs
Delannoy



Confiance à l’égard des candidats au 2nd tour de l’élection municipale s’il étaient
(ré)élus maire

22

Si […] était (ré)élu Maire de Saint-Ouen, auriez-vous confiance ou pas confiance en lui pour diriger la ville et répondre aux attentes des
habitants ?
- Aux inscrits, en % -

13

9

10

42

39

33

16

21

18

17

29

14

12

2

25

Karim Bouamrane

William Delannoy

Denis Vemclefs

Tout à fait confiance Plutôt confiance
Plutôt pas confiance Pas du tout confiance

Ne se prononce pas

55 33

48 50

43 32

Confiance
Pas 

confiance



Confiance à l’égard des candidats au 2nd tour de l’élection municipale s’il étaient
(ré)élus maire, selon l’intention de vote au 2nd tour

23

Si […] était Maire de Saint-Ouen, auriez-vous confiance ou pas confiance en lui pour diriger la ville et répondre aux attentes des habitants ?

- Aux inscrits, en % de « Confiance » -

55

48

43

Karim Boumrane

William Delannoy

Denis Vemclefs

41
96

25

21 26

93

91
36

13
Electeurs Vemclefs Electeurs Bouamrane Electeurs Delannoy

Intentions de vote de 2nd tour 



Suivez l’actualité de Harris Interactive sur :

Contacts

www.harris-interactive.com Facebook Twitter LinkedIn

Contacts Harris Interactive en France :
Jean-Daniel Lévy – Directeur du Département Politique & Opinion - 01 44 87 60 30 - jdlevy@harrisinteractive.fr
Laurence Lavernhe – Directrice de la communication - 01 44 87 60 94 - 01 44 87 60 30 - llavernhe@harrisinteractive.fr

Merci de noter que toute diffusion de ces résultats
doit être accompagnée des éléments techniques suivants :
Le nom « Harris Interactive », le nom des commanditaires de l’étude, la méthode 
d'enquête, les dates de réalisation et la taille de l'échantillon.

http://www.harris-interactive.fr/
https://www.facebook.com/Harris-Interactive-France-123849054376099/
https://twitter.com/harrisint_fr
http://click.sales.harrisinteractive.com/?ju=fe231778746d0675711372&ls=fdbc15747660067c701d757c6c&m=fef51674726302&l=fe511578736101797d1d&s=fdfe15727466057b7c1c7076&jb=ffcf14&t=
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